



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ

Aan de fractie van Liberale Partij Maastricht
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES

Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES

Postbus 1992
6201 BZ

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP

Schriftelijke vragen De Bonbonnière moet
eigendom van de gemeente blijven

DATUM

25 november 2025
Verzonden: 25-11-2025

BIJLAGEN

--

BEHANDELD DOOR

Marcella Pinckers

DOORKIESNUMMER

06 15309656

ONZE REFERENTIE

2025.03723

E-MAILADRES

Marcella.pickers@maastricht.nl

FAXNUMMER

UW REFERENTIE

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:

Bent u het met ons eens dat de Bonbonnière in eigendom van de gemeente moet blijven?

Antwoord:

Het College deelt uw mening en is niet voornemens om de Bonbonnière te verkopen.

Vraag 2:

Zo ja, welke garanties geeft u en welke maatregelen neemt u om er ook in de toekomst zeker van te zijn dat de Bonbonnière in eigendom van de gemeente blijft? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Zie antwoord 1. Zoals ook eerder mondeling gecommuniceerd in de Raad, is het College niet voornemens om de Bonbonnière te verkopen. Het is belangrijk om te benoemen dat het besluit over het eigendom van de Bonbonnière een raadsbevoegdheid is. Het College kan hiertoe niet besluiten zonder instemming van de Raad.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

Frans Bastiaens

Wethouder Stedelijke Ontwikkeling, Cultuur, Veerkrachtige Wijken en Ouderenbeleid